Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzata által meghirdetett Idősügyi Keretből nyert támogatások elszámolásához kapcsolódó segédlet
Idősügyi Keretből (továbbiakban: Keret) támogatásban részesült szervezetek pályázati programjuk megvalósulásáról, a támogatás szabályszerű felhasználásáról számot adnak 2012. január 31. napjáig.
I. BESZÁMOLÓ KÉSZÍTÉSÉNEK MENETE

A beszámoló fő részei:

· pénzügyi elszámolás (elemei: számlák fénymásolata, és a számlaösszesítő)

· szakmai beszámoló és kapcsolódó mellékletek.

	A beszámoló készítés során különös figyelmet kell fordítani az alábbiakra:

· támogatási szerződésben szereplő összeggel kell elszámolni, 

· az önerő és egyéb támogatás összegéről nem kell elszámolni,

· a támogatás terhére csak olyan kiadások számolhatók el, amelyek a szervezet nevére kiállított számlákkal igazoltak,

· az adott pályázat céljának megfelelően tételesen be kell mutatni, hogy a támogatást mire használták fel,
· az elszámoláshoz a fénymásolt számlákat kell becsatolni,
· az elszámolást Szeged Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Szociális, Családvédelmi és Egészségügyi Irodájához kell eljutatni (6701 Szeged, Huszár u. 1. Pf. :763).


Az elszámolások menete

Első lépés:

A számla eredeti példányára vezesse rá a következő szöveget:

”Az Egészségügyi és Szociális Bizottság által meghirdetett 2011. II. félévi Idősügyi Keret felé elszámolva …..….. Ft.”
Második lépés:

Az eredeti számlákat, bizonylatot sorszámozza, majd sorszám szerint vezesse fel azokat a számlaösszesítőre. A számlaösszesítő valamennyi oldalát lássa el kézjegyével.
Harmadik lépés:

Fénymásolja le az eredeti számlákat, bizonylatokat, melyeket csatoljon a számlaösszesítőhöz a számozás sorrendje szerint.
Negyedik lépés:

Minden olyan további dokumentumot csatoljon, amely alátámasztja az elszámolásban szereplő bizonylatok tartalmát (pl.: jelenléti ívek, újságcikkek, megkötött szerződések, megrendelők, teljesítés-igazolások, jegyzőkönyvek egyéb dokumentumok.)
Ötödik lépés:

Szakmai beszámoló készítése.

A pályázatban vállalt cél megvalósulását kell bemutatni minimum 8 mondatban. A szakmai beszámolóban leírtak sorrendjének igazodniuk kell a számlaösszesítő soraihoz. A szakmai beszámoló szöveges részében fel kell tüntetni a számla sorszámát, mely az adott cél megvalósításához kapcsolódik.
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Hatodik lépés:

A szakmai beszámolót – a dátumot és az aláírást megelőzően – a következő záradékkal kell ellátni: 

„Alulírott, büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy a beszámolóban és annak mellékleteiben közölt adatok valódiak és hitelesek, a támogatás a szerződésben meghatározott célra került felhasználásra.”

	FONTOS TUDNIVALÓ:

Amennyiben a pályázó eltér a pályázatban meghatározott programtól, illetve megvalósítás időszaktól az Egészségügyi és Szociális Bizottságnál erre tekintettel írásban külön kérvényeznie kell a Támogatási Szerződés módosítását legkésőbb 2011. december 1. napjáig.


II. BESZÁMOLÓ ELLENŐRZÉSÉNEK MENETE

A beszámoló ellenőrzése

A Szociális, Gyermek és Családvédelmi-, Fogyatékosügyi-, az Idősügyi-, továbbá az Idősügyi és városrészi közösségi programok keret felhasználási szabályzatának 5. § (3) bekezdése kimondja:
„A keretből támogatásban részesítettek a tárgyévet követő január 31-ig a Szociális, Családvédelmi és Egészségügyi Iroda (továbbiakban: Szociális Iroda) által kiadott elszámolási nyomtatványon kötelesek a támogatott cél megvalósulásáról beszámolni és a támogatás felhasználásáról - a felhasználást bizonyító számlák másolataival - elszámolni a Szociális Iroda felé. Az elszámolási kötelezettséget az előírt határidőig nem teljesítő támogatottat a Szociális Iroda írásban felszólítja hiánypótlásra. A támogató joga, hogy az elszámolásban benyújtott számlamásolatok eredeti példányait ellenőrizze. Az elszámolási határidőt indokolt esetben a támogatott írásbeli kérésére a Bizottság március 31-ig meghosszabbíthatja.„

A támogatott szervezet csak abban az esetben jogosult a Keretekből újabb támogatás elnyerésére, ha elszámolási és beszámolási kötelezettségének maradéktalanul eleget tett.

	A beszámoló ellenőrzésének szempontjai:

· A számlák dátumai az adott elszámolási időszakba esnek-e?

· A számlaösszesítőben nevesített adatok megfelelnek-e a fénymásolt számlák adatainak?

· Szakmai beszámoló megfelelő tartalmú-e?

· A csatolt számlamásolatok tartalma kapcsolódik-e a pályázati célhoz?


Nem szabályszerű elszámolás következményei

Figyelembe véve az elszámolási kötelezettség teljesítésére vonatkozó szabályokat az elszámolás, vagy annak elemei nem felelnek meg az előírásoknak, az Egészségügyi és Szociális Bizottság kötelezi a támogatott szervezetet az elszámolás nem szabályszerű részének megfelelő támogatási összeg (részösszeg) visszafizetésére. A visszafizetés elmaradása esetén a támogatott szervezet a kötelezettség lejárati határidejétől számított három évig kizárja magát a pályázati rendszerből.

A felvett támogatás mértékénél kisebb összegű elszámolást benyújtó kedvezményezett szervezet elesik az el nem számolt támogatástól – köteles visszafizetni a fennmaradó összeget.

Meghatalmazás

A nyertes szervezetek képviselőinek lehetőségük van – a beszámoló és az elszámolás elkészítése során – a képviseletre jogosult személyen túl bárkit meghatalmazni a dokumentumok aláírására, hitelesítésére. A meghatalmazásban a meghatalmazó képviselő és a meghatalmazott azonosítását szolgáló adatokon (név, lakcím, anyja neve, személyazonosító igazolvány száma) túl a meghatalmazás célját, a meghatalmazott eljárásban való jogosultságát kell megjelölni, valamint legalább két – azonosítható – tanú aláírásával kell ellátni.

	Az elszámoláshoz szükséges nyomtatványokat a támogatási szerződéssel együtt postázzuk a támogatott részére, továbbá letölthetők Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzat honlapjáról (www.szegedvaros.hu).


